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Πρώτη Γραπτή Εργασία ΕΠΟ33 2021-2022 

«Εξέλιξη και Διακυβέρνηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης» 

 

«Πώς συνέβαλε και επηρέασε το διεθνές οικονομικό περιβάλλον στη 

δημιουργία και εξέλιξη του εγχειρήματος της Ευρωπαϊκής 

ολοκλήρωσης, κατά τις δεκαετίες 1950-1970;» 

 

Υποστηρίξτε το παραπάνω θέμα με επιχειρήματα και με την αντίστοιχη 

τεκμηρίωση. Η εργασία σας πρέπει να είναι μεγέθους περίπου 2.000 λέξεων. 

Επιτρεπτή απόκλιση ± 10%. 
 

Συμβουλές για τη συγγραφή της πρώτης εργασίας 

• Διαβάστε προσεκτικά τις ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ. Tηρείστε 

σχολαστικά τις προδιαγραφές, το μοντέλο με εισαγωγή, κυρίως μέρος, 

συμπεράσματα, τις οδηγίες για τεκμηρίωση. Δώστε, επίσης, τη δέουσα προσοχή στη 

λογοκλοπή, η οποία αποτελεί σοβαρότατο παράπτωμα. 

• Η αναζήτηση πρόσθετης βιβλιογραφίας για την πρώτη εργασία είναι προαιρετική. 

Ωστόσο, η ευρύτητα της γνώσης από το παρελθόν σας στο ΕΑΠ και η εμβάθυνση στο 

διδακτικό υλικό σας θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα. Αναφέρετε πάντοτε τις πηγές σας.  

Στόχος της πρώτης εργασίας 

Το ευρωπαϊκό και διεθνές οικονομικό περιβάλλον μετά το δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο 

αποτέλεσε τον βασικό παράγοντα που συγκαθόρισε το περιεχόμενο και την κατεύθυνση 

των πολιτικών αποφάσεων έναρξης και ανάπτυξης του εγχειρήματος της ενοποιητικής 

διαδικασίας της ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης. Κύριος στόχος της εργασίας αυτής είναι να 

επικεντρωθεί στην ανάδειξη του ιδιαίτερου ρόλου ρου διεθνούς οικονομικού 

περιβάλλοντος στη δημιουργία των τριών Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων 

(ΕΚΑΧ/ΕΟΚ/ΕΚΑΕ), αλλά και των αντιφάσεών τους. Μέσω της διερεύνησης αυτής 

επιδιώκεται, επίσης, η εξοικείωση των φοιτητών/τριών με τα γεγονότα της περιόδου, 

όπως και η σύνθεση των γνώσεων από τη μελέτη των Εγχειρίδιων και των Συνοδευτικών 

Βιβλίων που ολοκλήρωσαν μέχρι σήμερα, αλλά και η αξιοποίηση των γνώσεων και των 

βιβλιογραφικών πηγών από άλλες Θεματικές Ενότητες του  προγράμματος του 

Ευρωπαϊκού Πολιτισμού. 

 

 

Καλή επιτυχία! 
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